### 他骗色骗钱后不知去向,她决心让他付出血的代价

嘟嘟嘟",孕妇走出招 市,防盗警铃响起,不查不知 道,一查吓一跳,孕妇怀里居 然藏了把大菜刀。她偷一把 大菜刀出门,意欲何为? 民警 一了解才知道,她是想去砍 那骗色又骗钱的薄情郎。

#### 孕妇超市偷刀被拦住

前天晚上9点半左右, 在南京下关区建宁路一超 市,一名满脸憔悴的孕妇从 出口出来,防盗警铃突然响 了起来。超市保安见状,要求 那名孕妇从监控出口重新走 一次,警铃再次响了起来,孕 妇的脸一下子红到了耳根。但 无论保安怎么劝说,该孕妇就 是不肯拿出藏在身上的东西, 可眼泪却直往下流。超市保安 也没办法,只好报警。

民警赶到现场后, 劝说,孕妇终于将手伸进怀 里。当她拿出藏在怀里的东 西时,民警和围观的顾客都 吓了一大跳,居然是把大菜 刀。她为何要偷一把菜刀?是 不是有什么隐情? 由于该孕

妇一句话也不说,民警多问 了几句,她反而抽泣起来。无 奈之下,民警只好将她带回 了派出所。

#### 工地打工结识"好男人"

在派出所里,一个女民 警跟她交谈了一个多小时, 谜底终于揭开了。该孕妇姓 李,今年20岁,湖北黄石人, 她偷菜刀是为了去砍那个薄 一孩子的爸爸。 情郎-

李小姐称,她去年来到

桥北一工地打工,认识了25 岁安徽籍男子王某。李小姐 在工地上主要是干一些送水 泥砂浆之类的小工活。工地 上分工时, 李小姐刚好跟王 某一个班组。一来二去,两个 人熟悉了, 王某经常找李小 姐聊天,每次都会买些好吃 的过去看她。经过一段时间 相处,两人感情也迅速升温。 发展到后来,工地上每月90 元的生活费,王某也慷慨解 囊,帮李小姐支付了。渐渐 地, 李小姐觉得王某是个不 错的人,干活能吃苦,平时又

很关心自己,是个值得依靠

#### 跑了数十家工地寻男友

今年4月,两个人同居 后, 李小姐考虑到反正两个 人在一起了, 生活上也主要 是王某在料理,就干脆把自 己的工资交给了王某保管。 今年7月,李小姐发现自己 身体不适,去医院一检查,发 现怀孕了。两人商议后,决定 继续打工三个月后, 回王某 安徽老家,将孩子生下来。李 小姐也像往常一样,继续将 每月1200元的工资交给王 某保管

今年10月,李小姐和王 某所在的工地工程竣工,按 照先前的计划,他们应该回 王某老家去了。可王某却提 出继续在外面打工,等春节前 再回去,李小姐没办法,只好 同意了。可哪想到后来王某以 外出找工作为由,一去不复 返,还带走了李小姐6个月的 工钱。身无分文,又怀有三个 月身孕的她在南京找了数十

家工地, 也没见到王某的影 子。后来她从王某老乡口中得 知,王某早就有离开她的意 思,只是一直没找到机会。李 小姐听王某老乡这么一说,才 知道自己上当了。

#### 决心让男友付出血的代价

想起自己对王某的一片 衷心,再想想自己肚子里的 孩子一出生就没爹, 李小姐 下决心一定要找到王某,并 让他付出血的代价。可身无 分文的她, 连吃饭的钱都没 有,于是前天晚上,她就跑到 那个超市,偷了一个面包吃了 之后。又趁无人注意,藏了 把菜刀在怀里,心想找到王 某,这把刀一定能派上用场, 没想到出门时就被发现了。

民警对李小姐批评教育 后,希望通过警方平台能找 到王某,但未能成功。考虑到 李小姐身无分文, 民警将其 介绍到派出所附近一工地做 临时工,并决定继续帮助其 寻找王某。

快报记者 李绍富

黑灯瞎火,鬼鬼祟祟

### 工地"散步"挨了一顿打





深更半夜的,到哪散步不好,非得 到满是钢筋铁架的工地? 散步就散步 吧,又干嘛神神秘秘的?也难怪会被 人家"误会"。下次可要吸取教训,晚 上别动不动就往工地跑,也免得人家 说"闲话"。 刘伟/文刷刷/图

□快报讯 (记者 顾元 森)前晚10点多,一名中年 男子来到南京和燕路一家 建筑工地,结果被工地几名 小工头当作小偷暴打一顿, 而该男子觉得很委屈,"我 到工地是来散步的。

据了解,这名男子姓徐 某,今年40多岁,是无业人 员。当晚,工地上几名小工 头看到徐某出现在建筑工 地上,徐某看上去鬼鬼祟祟 的,几名小工头联想到近期 工地上发生过建材失窃的 事情,于是认定徐某是小 偷。几个人跑上前去,围住 徐某就是一顿拳脚,徐某被 打得鼻青脸肿。几个小工头 将徐某打倒在地后,拨打了

报警电话,称抓获了一名小 偷,此时徐某并没有加以辩 解。待警察到达现场后,徐 某表示自己并不是小偷, "你们说我是小偷,可你们 抓到我偷的证据了吗?"

由于在徐某身上没有 搜出东西,民警将双方带 回调查。在派出所,民警查 到徐某以前曾因盗窃被警 方处罚过。徐某在解释自 己为什么到工地时表示, 他到工地是去"散步"的。 虽然众人觉得徐某的说法 非常牵强,但因没有确切 证据证明他偷窃, 民警只 好对双方进行调解, 最终 几名小工头凑了 200 元给 徐某作治疗费。

# 地铁车门犯病 7 人退票

维修人员:一天开关 1280 次,太频繁了

□快报讯 (通讯员 肖 行 记者 毛丽萍) 昨天上 午,南京地铁一列车在站台 处发生车门故障,导致列车 延误了8分钟,有7名乘客

昨天上午10:35, 从迈 皋桥开往奥体方向的一列 车正常到达玄武门站,在完 成乘客下车、上车过程后, 司机关门欲发车时,发现列 车最后一节车厢的一个车 门关闭不上。司机立即按照 车门故障处理指南,进行处 理,但车门还是难以关闭。 司机在规定时间未能解除 故障后,向控制中心汇报故 障情况,并向乘客广播,解 释列车故障,并请乘客下车 改乘下一趟。10:41,车上

100 多名乘客全部下车。司 机随即将列车驾驶模式切 换到洗车模式,10:43 开往 鼓楼存车线。因列车延误时 间有限,仅有7名乘客要求 退票,其余乘客约在10:45 搭乘了下一班车

故障车到达鼓楼存车线 后,运营分公司的列车维修 工程师随即前往检修,发现 车门故障是由于车门在关 闭前遇到阻力,启动了"防 夹"功能所致,目前故障已 经消除。车辆维修人员分 析,一列车每个车门运行一 天约要开关 1280 次,如此 频繁的关闭,加大了故障的 发生频率。从国内其他城市 地铁看,这种车门故障也较 为常见。

# 女子包被抢,十多市民相助

## 抢包贼钻进家具露出脚

□快报讯 (记者 李绍 富)大道边,女士提着包悠 闲散步,突然旁边巷子里窜 出一男子,抢了女士的包就 跑。附近市民见状,迅速出

击,一场擒贼大战开始了。 昨天晚上7点半左右, 家住南京河西的王女士提 着包,在下关渡江纪念碑 附近一边散步,一边等丈 夫下班一起回家。突然,从 旁边巷子里窜出一体格强 壮的年轻男子,猛地一把 抢过王女士的包就跑。王 女士猝不及防,被这突如 其来的一幕吓呆了, 等她 反应过来,抢包的男子已 经消失在一胡同口。这一 幕恰好被一骑助力车过路 的男子看见,该男子猛地 加了一把油门, 朝抢包男

包的男子一跃, 跳过胡同 旁边一堵矮墙跑了。附近 十多名好心市民赶紧分头 阻击,将抢包贼围在了胡 同旁边的矮墙附近,并慢 慢缩小包围圈。最后,该男 子见突围无望,居然钻到 矮墙旁边一破烂堆的旧家 具里,可惜空间太小,容不 下他那强壮的身躯,一只 脚露了出来。追到破烂堆 的几个市民,一把将他拉 了出来。

子追去。眼看就要追上,抢

随后,几个好心市民将 抢包男子扭送到下关车站 派出所。经调查得知,该男 子姓朱,云南人,长期在南 京下关一带流浪。目前,该 男子仍被留置在派出所, 等待进一步处理。



## "引火烧身"

蒙着一层"布",火在身 上烧,挺吓人的吧。据说这是 一种西藏藏御火疗法,可以美 容保健。日前,南京一家浴室 推出这个项目,吸引了一些好

快报记者 薛林 摄

### 国内领先治疗抑郁症的纯中药

-精神抑郁、情绪低落、兴趣丧失、懒言少动、思维迟钝、焦虑心 烦、急躁易怒等,及其引起的各种躯体症状:疲乏无力、失眠早醒、食欲下降、体重减轻、 性欲衰退、胸闷心慌、腹胀便秘、头昏头痛、各种躯体疼痛、恶心、出汗、手抖等;

'抑郁症" 是一种以精神抑郁为主要特征的心理 疾病。主要表现为情绪低落、思维迟钝、语言行动缓慢。

据中华医学会神经、精神委员会委员胡家琪教授介绍, 人脑中有一类非常重要的神经递质,叫"5-羟色胺"和"去 甲肾上腺素",主宰着人的情绪,俗称"快乐因子"。如果它 在大脑中的含量正常,人的情绪就很好,如果缺乏的话,人 就会不高兴。研究发现,抑郁症病人大脑中的"快乐因子" 比常人少30-50%,这是造成其精神抑郁的主要原因。

### 国家发明专利,填补国内空白

"解郁丸"直接补充大脑中缺乏的快乐因子 "解郁丸"是国内领先的治疗抑郁症的高科

技现代中药。经北京大学精神卫生研究所、北医六 院等九家权威机构确认:总有效率高达96.6%,疗 效好,无毒副作用

经药理研究所检测表明,解郁丸进入人体后,持续补 充抑郁症患者大脑中缺乏的 "5- 羟色胺" 和 " 去甲肾上

为响应国家发改委号召,帮助失眠、 抑郁症患者尽快摆脱痛苦,即日起一次 购买解郁丸一疗程(3 盒)免费赠送 国家专利失眠抑郁贴 2 盒(价值 116 元)限量赠送,送完即止!

等快乐因子,无须人体转化,显著改善和提高神经 递质传导,从而治疗抑郁症。2004年8月,解郁丸获国家 发明专利:10月,解郁丸被国家发展改革委员会列为国家 高技术产业化重大专项项目,在全国重点发展和推广

#### 多久才能摆脱"抑郁症"?

经统计,服用解郁丸:

- ●两周左右,头痛头昏、胸闷心慌、腹胀便秘等躯 心情趋向平定
- ●一个月, 睡眠质量明显提高, 做梦少了, 半夜也 不容易惊醒;疲乏感消失
- ●两个月,情绪持续好转,早起后心情很好,愿意 参加活动,与人交谈,记忆力恢复,自杀倾向消失。
- **●三个月以后,**抑郁症的所有不良感受和症状基 本消失,恢复得跟常人无异;
- 专家提示:由于抑郁症的复发率很高,服药后即使 症状完全消失,也要坚持再服用一段时间巩固疗效。



| 「一」 | 「一 山西路药店(山西路布科城对面)、华悦药店(新街口南站旁)、天使药店(珠江路百脑汇旁)、天悦药店(白下路红十字医院旁)、大华中药店 (省中医院对面)、国泰药店(大桥南路)江宁颐年堂药店(新医路 15 号)大厂泰达药店(大厂 葛关路 488 号)、康华药店(新华西路 93 号六合大众药房(人民医院对面)★苏州石路太平洋超市药品柜、大明药店、丛草堂大药房、康源大药房、三宝大药房常熟人民药房(红菇排 路 9 号 ) 账 家港丰盛堂药店 (人民 医院 南 150 米 ) 昆山百下药店 ( 柏 芦 大 夏 一 楼 ) 太 仓 百 仁 堂 药店 ( 浅 陵 街 中 心 菜 场 南侧 ) 吴江 中 心 店 ( 商 业 街 166 号 ) ★ 无锡湖滨 大药房(五 爱 路 嘉 徳 时 代 广 场 102 号) 宜兴百姓大药房(市 中 南 侧 ) ★ 常州明仁 堂 药店 (新 丰 街 9 号 )、兰 之 陵 药店 (九州服業城东側)翻攜新街药店(金龙大酒店岭对南)金城万寨药房(人民医院斜对南)潭阳恒寿堂药店(市中医院对面)★镇江万方、艾药房(中山东路 98 号)★扬州荷花池大药店(荷花池菜场对面)江都恒春堂大药房(市人民医院对面)高邮百姓药房(烟草公司楼下)★泰州文峰药店(文峰千家惠建市南大门)姜堰(上生堂药房(人民中路61号)大丰和平大药房(人民南路1号)★南通·久龄堂大药房(城港 路 16 号)海门滋生堂大药房(东洲市场北大门)★连云港:华联大药房(新浦华联大厦一楼) ▶城招空白区域药店加盟 15951882119

### 报警器半夜疯响

□快报讯 (记者 孙玉 春)前晚8点多钟,一辆新的 面包车开进了南京下关百合 果园小区,车主停车后就走 了。不知什么原因,面包车内 的防盗报警器突然响起来,尖 利的声音传遍了整个小区,周 围居民纷纷下楼找物业保安, 要求尽快解决。保安发现这辆 新车还没有来得及登记,无法 联系车主,只得报警求助。

民警赶到后通过查询,找 到车主的联系方式,但所留电话 竟是单位电话, 此时已无人接 听。到夜里12点多,有人发现 这辆面包车的喇叭是在引擎盖 下面勘执器旁边、保安扯断喇叭 的电线,才让报警器闭了口。

(程先生报料奖60元)

### 小伙跳湖被救起

□快报讯(记者 陆鸣)前 天下午5点30分左右,南京 火车站站前广场的保安在监控 录像上看到,一名20来岁的 小伙跳进亲水平台外的玄武 湖。保安立即通知 110 民警, 前往营救。好在落水地点就在 平台附近,几个保安七手八脚 将他拉了上来。据了解,小伙姓 吴,21岁,性格内向,4个月前 只身从徐州老家来到南京找活 干,可屡遭不顺,身上带的钱也 所剩无几, 失落的小吴便产生 跳湖轻生的念头。

接到派出所的通知,小吴的 父亲昨天赶到南京接回儿子。